

四川泸州市七旬老人重维秀遭长期迫害含冤离世

【明慧网】四川泸州市七旬老太太重维秀，是泸州市长江液压附件厂退休女工，一九九七年三月修炼法轮功后，满身的疾病不药而愈，从此坚信法轮功教导人按“真善忍”修心向善做好人的法理，坚定修炼。

一九九九年七月中共江泽民集团迫害法轮功，重维秀遭到非法关押、洗脑迫害、非法劳教迫害；尤其是骚扰迫害长期不断。

重维秀从中年得法修炼到步入老年，没有因为年纪大迫害就有所减轻，而且越演越烈。尤其二零二一年中共邪党全国性的野蛮、疯狂的“清零”，警察、社区、街道办、政府等等人员，持续骚扰，合伙作恶，联合施压，逼迫“转化”，给这位已74岁高龄的老人造成了极大的身心伤害。

在长期迫害的惊恐不安中，重维秀老人晚年难度，近两年身体状况越发不好。二零二四年三月十二日，中午时分，重维秀老人含冤离世，终年77岁。

重维秀屡次对参与迫害她的人说，你们不要迫害法轮功，对你们不好。你们为什么拍照？有什么值得照的？我不偷，不抢，不赌，不娼，没有你们要管的违法行为。打压一、二十年了，是你们在侵犯人权，是你们在违法，你们在犯罪。

以下是重维秀老人遭迫害的部分情况。

一、重维秀曾自述因修炼法轮大法遭非法关押、洗脑、劳教迫害经历

我身体不好，多病缠身，中医、西医都无法治愈。特别是得了一种怪疾，头皮发痒，奇痒难忍，起硬壳，一挠皮壳纷纷往下掉，流黄水，无法医，有人因此而死去，而我修大法却奇迹般的好了。从



美术作品：
悼念被迫害失去生命的同修

此，我对法轮大法坚信不疑。

一九九九年七月，中共江氏集团迫害法轮功，我进京上访讨公道，被当地六一零、政法委、国安警察等截访回来，非法关押在看守所近十个月；二零零一年八月又被劫持到茜草坝洗脑班非法拘禁，进行强制洗脑迫害；而后又被非法劳教一年，在劳教所遭到不准睡觉、整天站军姿等等暴力转化的酷刑折磨。

非法劳教冤狱结束回家后，中共邪党对我的迫害从来就没有放松过。特别是一到他们认为的敏感期，就有政府、街道办、社区、公安人员亲自上门“看望”，还绑架我到洗脑班非法拘禁；进屋抢劫我的大法书籍等私人物品，我一直生活在红色恐怖中，没有一日安宁。

二、持续的骚扰、绑架、抢劫、非法拘禁洗脑迫害

二零一二年十月二十八日晚上，重维秀所在的康华苑社区主任罗登莲率刘姓（小刘）办事员，与一名便衣男子敲开重维秀的家门，声称：“我们来关心你，看看你。”罗登莲找还借口钻进卧室查看。

两天后，重维秀下楼买菜，见情况异常，楼下停有一辆黑色小车，小区的前后门又各停了一辆警车，堵住小区的两道进出口。有十多人

聚集在楼下，有穿制服的，大部份是男人。社区的小刘向重维秀打招呼，对此异常情况谎称是“检查卫生”。重维秀刚走到小区门口，被小刘叫回，说：“有人要找你谈话。”

重维秀以为要回她屋里找她谈话，就转身上楼了。只见这一大群人跟了过来，一个叫王刚的警察与另一名约五十岁左右的偏分头男子要重维秀跟他们走，说是“到办公室谈话”。重维秀回答：有什么话就在这里谈，不去办公室。那名男子说：“不走就搜！”于是拿出搜查证要重维秀签字，遭她拒绝后，随即七、八个人一拥而进，闯进重维秀的家门就开始满屋乱翻。这些人抢走重维秀的几本大法书籍没列清单，也没打收条。一个年纪大的人还说：“把香炉端走！”

随后那偏分头男子喝令重维秀：“走！”“不走也得走！”于是将重维秀绑架上车，把她劫持到了纳溪建陶山庄洗脑班，非法拘禁了十四天。在洗脑班，重维秀被强迫全身脱光，全裸搜身，遭到人格尊严的侮辱。晚上重维秀炼功，被那个叫王刚的警察从胸前猛击一掌，将她打倒在床，并呵斥她不许炼功。后得知这是邪党十八大的维稳行动。

二零一七年八月十七日上午十点左右，康华苑社区姓谢的社区干部、片区警察罗德勇等，一行四人到重维秀家中“了解情况”；二零一九年六月二十六日晚上大约九点左右，正是一个家庭进入休息的时候，罗德勇带一名自称姓刘的警察到重维秀家“看望”。二零一九年仅半年时间，社区警察罗德勇就带人对这位已七十一岁高龄的老人连续敲门骚扰了三次，每次都非法拍照，照本人，照室内，不听劝阻。

三、新年惊魂（转下）

(接上)二零二一年二月二十日,正月初九,中国百姓的过年期间,下午五点过,重维秀家响起一阵急促猛烈的敲门声。管段民警罗德勇边敲门边大吼:有人没得?有人没得?

脚有不便的重维秀答道:来了,来了。罗德勇仍狂敲不停。老人一开门,见管段民警罗德勇带俩年轻人,一个警察,一个背包的便衣站在门口。罗德勇指着老太太门上贴的年画命令道,门上贴的这个,撕了!不准贴!门上有“真善忍”字样的福娃娃年画,贴在老太太的门上已经好几年了。

重维秀说,贴在我自己家门上的东西,与你有什么关系?罗说,这是公共地方。老太太说,中国百姓在自己家门上贴春联、年画是传统,怎么不准贴?

罗德勇一步冲进屋去,窜进重维秀的卧室,指着墙上大法师父的法像,说,把这个取下来!不能挂在壁头(墙)上!老太太说,我自己的东西挂在自己的屋里,关你们什么事?罗说,(上边)有规定,要检查。她说,哪个规定的?拿文件来看。三人无言以对,便口出烂言,翻版中共炮制的那套谎言诬蔑,诽谤法轮功师父。重维秀威严地说,你们是在犯罪。

他们威胁老太太说,不把法像取下来就要收走。随后,罗德勇窜到门外,一把撕掉门上的年画,和两个来者扬长而去。

新年惊魂,重维秀不为自己遭受屈辱流泪,而为这些人的无知、愚昧感到心寒。

噩梦没有结束,二零二一年三月十六日下午五点左右,罗德勇再次上门,纠集了另一管段民警,与两名不明身份的女子,在楼下等着重维秀回家。罗德勇非要到重维秀家里去“谈”。进屋后,那女子又打电话叫来街道办、社区的什么游主任、张主任的。罗德勇纠集了大队人马拥挤在她窄小的屋里还嫌“挤压”得不够,气势还不够邪乎,又打电话找国保的人来加码,

国保的人一直没来。老太太说,你们经常来我家骚扰,太不象话了。罗德勇无耻地说,不多,每月来一次。

姓张的问重维秀认得这个、那个不?还威胁说,人家都不炼了,你还要炼,对你儿子的影响大得很。老太太说,你这是在搞株连(迫害)。姓游的说,就是要搞株连。重维秀说,善恶有报是天理,那些贪官迫害法轮功都遭报应了。信仰自由,我坚决修炼法轮功。罗德勇说,下一次来,弄张搜查证,全部东西都给你没收了。

野蛮骚扰折磨了老太太长达了一个多小时,罗德勇才气势汹汹地率众离开。

三月十六日,罗德勇纠集各类人物到重维秀家一阵造势后,预计对她的恐吓差不多了,于是隔了几天,即三月二十四日,又领两个社区的女性工作人员上门办“移交”,即把老太太交给这两个女子继续迫害。两个女子一个邱晴,一个刘倩茹。重维秀问,你们来管制我?两人说:“上面安排的,每周来一次。这是工作,没有办法。”

三月二十六日,所谓的“移交”后,邱晴带来街道办的洪梅,于是逼迫签字强制转化的实质性行动就开始了。洪梅对老太太说,签了不炼法轮功的“三书”后,可以就在家里炼。重维秀说,我坚决不签,坚决要炼,你们管不着。这是我的信仰自由。

四月九日下午五点,社区邱晴、刘倩茹又到重维秀家,对她说,你不签,我们就要来。上边安排的。

四月二十一日下午五点左右,街道办、社区人员胁迫老太太签字未成,罗德勇这天又亲自出马,将迫害由制造恐怖、软磨,升级到抢劫。他带一名派出所女警,称是领导,与社区人员、管段民警,一共六人闯进重维秀家。那位女警假装询问法轮功的功怎么炼,学的是什么书,把重维秀的大法书籍《转法轮》骗过手便扣押了,谎称拿去审

查,看有没有问题。

中共邪党邪恶的“清零”罪恶施加在重维秀身上,把一个古稀老人置于日日提心吊胆的紧张之中。这就是中共邪党标榜的“文明”。

四、含冤离世

中共邪党江氏集团迫害法轮功的罪恶持续至今,许多善良的法轮功学员,顶着迫害的巨大压力,坚守着自己的正信。

多年来,邪党街道办、社区人员、警察对重维秀的上门骚扰一直不断。晚上来,白天来,想来就来,成群结党的来。威胁、恐吓,恃强凌弱。邪党的邪恶党性,吞噬了他们的人性。老人的权利,老人的尊严,老人的身心健康,他们根本就不放在眼里。

作为法轮功学员来说,重维秀自己承受着迫害的痛苦,却不忘慈悲劝善,制止迫害。重维秀屡次对参与迫害她的人说,你们不要迫害法轮功,对你们不好。你们为什么拍照?有什么值得照的?我不偷,不抢,不赌,不娼,没有你们要管的违法行为。打压一、二十年了,是你们在侵犯人权,是你们在违法,你们在犯罪。炼法轮功的人都按照真善忍要求做好人,又得到了健康的身体,没有错。你们问哪个拿钱给我?我现在领的退休金是因为我曾经是纳税人。

历经中共邪党二十余年的持续迫害,重维秀从中年得法修炼,到步入七旬老年,中共邪党的迫害从不因为是老人而心软、手软。年迈的重维秀长期处于迫害的惊恐之中,没有安宁,特别是二零二一年邪恶的“清零”骚扰后,身体出现状况,被迫离开自己的居所康华苑,另外租房,度那难度的晚年。可是,那帮人仍企图上门作恶。

此后,重维秀的身体越发不好,二零二四年三月十二日,善良的重维秀老人走了。很遗憾,很令人痛心。一个修心向善的好人,一个在大法修炼中获得身心健康的人,却被中共邪党长期迫害,直到含冤离世!◇